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ACTA Nº 3 

ACTA DA REUNIÃO DA CDl&iÃO IE 

<IUENAMElffl> 00 IERRl'IÓIUO, 

HABrrAÇÃO E AMlslENhi DA. 

M&:MIIBIA MUNKJPAL REAUZADA. 
M>IIA.29 IEMAR;ODE!O!S --------

Aos vinte e nove do mês de março do ano dois mil e vinte e três, nesta cidade de Viana 

do Castelo e no salão nobre da câmara municipal, realizou-se uma reunião da Comissão 

de Ordenamento do Território, Habitação e Ambiente, sob a presidência de José Carlos 

Coelho Resende da Silva e a presença dos deputados municipais, Luís Manuel Miranda 

Palma (PS), Duarte Jorge Meira da Costa Oliveira CTFI), João Nuno Amorim de Pinho 

CTFI), Sebastião Almerindo Gonçalves Seixas (PSD), Augusto Manuel Alves Silva (CDU) 

e Júlio Manuel da Silva Magalhães de Vasconcelos (CDS/PP). Estive presente como 

convidada a Sra. Vereadora Dra. Carlota Borges responsável pelo pelouro de Coesão 

Social, Habitação, Juventude e Serviços Urbanos. Assistiram à reunião: - a presidente da 

Assembleia Municipal, Flora Silva, os deputados municipais Daniel Sales, Tiago Rego e 

os presidentes de Junta de Freguesia de Chafé, António Lima e da Junta de Freguesia de 

Castelo do Neiva, Paulo Torres. Pelas dezoito horas, foi declarada aberta a reunião, com 

a seguinte ordem de trabalhos: 

1. Habitação - exposição da vereadora do pelouro; 

2. Proposta de criação de duas subcomissões: 

2.1 Ordenamento de território e ambiente; 

2.2 Habitação; 

3. Definição das próximas diligências a efectuar. 



Aberta a sessão pelo coordenador José Carlos Resende, que presidiu aos trabalhos, (01) 

HABITAÇÃO-EXPOSIÇÃO DA VEREADORA DO PELOURO: o coordenador José Carlos 

Resende cumprimentou, apresentou e deu a palavra à Sra. Vereadora Ora. Carlota 

Borges que passou de imediato a apresentar as Estratégias Locais de Habitação (ELH) 

são instrumentos essenciais na concretização dos princípios orientadores da Nova 

Geração de Políticas de Habitação. Tendo entregue um resumo das principais linhas 

deste documento que se anexa à presente ata. De seguida foi aberto a inscrição de 

membros da comissão para questionar a Sra. vereadora, inscreveram-se: O deputado 

Sebastião Seixas, o deputado João Pinho, o deputado Augusto Silva, o deputado Luis 

Palma e o deputado Duarte Oliveira. Intervieram ainda na qualidade de deputados 

municipais, Daniel Sales e António Lima. (02) PROPOSTA DE CRIAÇÃO DE DUAS 

SUBCOMISSÕES: coordenador José Carlos Resende apresentou as propostas de criação 

das duas comissões, uma subcomissão do Ordenamento de Território e Ambiente e outra 

subcomissão da Habitação. Colocou à discussão as mesmas, ninguém questionou as 

propostas, foram postas à votação e aprovadas por unanimidade. (03) DEFINIÇÃO DAS 

PRÓXIMAS Dn.IGÊNCIAS A EFECTUA: o coordenador José Carlos Resende definiu 

em cada uma das subcomissões deve comunicar os assuntos que se propõe tratar. Será 

solicitado aos dois presidentes das Juntas que fazem parte da Comissão de 

acompanhamento do PDM para fazerem parte das reuniões a realizar. E, nada mais 

havendo a tratar, o coordenador da presente comissão, pelas vinte horas, declarou 

encerrada a reunião, da qual, para constar se lavrou a presente acta. 


